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11. 
Врз основа на член 152 став 5 од Уставот на Со~ 

цијалистичка Република Македонија, издавам 

У К А 3 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ВОВЕДУ- 
ВАЊЕ ФИЛМСКИ ПРИДОНЕС 

Се прогласува Законот за воведување филмски 
придонес, 

што Собранието на Социјалистичка Република 
Македонија го донесе на седницата на Републич- 
киот собор, одржана на 30 јануари 1969 година и на 
седницата на Просветно-културниот собор, одржана 
на 31 јануари 1969 година. 

Бр. 338 
31 јануари 1969 година 

Скопје 
Претседател 

на Собранието на СРМ, 
Никола Минчев. о. р. 

3 А К О Н 
ЗА ВОВЕДУВАЊЕ ФИЛМСКИ ПРИДОНЕС 

Член 1 

За обезбедување средства за помагање на до- 
машното филмско творештво и домашното филмско 
производство, подобрување условите за прикажу- 
вање на филмови, како и помагање на други ви- 
дови филмски дејности, се воведува филмски при- 

донес. 
Член 2 

Филмскиот придонес го плака гледачот на фил- 

мот на посебен билет. 

Член 3 
Филмскиот придонес го наплатуваат работните 

и други организации што постојано или повремено 
се занимаваат со јавно прикажување на филмови 
и со тоа оетваруваат приходи (прикажувачи на 

филмови). 
Член 4 

Филмскиот придонес се пла&а по стопа од 25°/о 
од цената на кино-билетот. 

На цената на кино-билетот за филм прикажан 
на лента од 16 мм, се плака филмски придонес по 
стопа од 10°/о, освен кога филмот се прикажува во 
образовни и научни установи. 

Филмски придонес, според одредбите на овој 
закон, не се плака за филм што се прикажува со 
подвижен кино-проектор. 

Член 5 

Филмскиот придонес е приход на Републичкиот 
фонд за унапредување на кинематографијата. 

Член 6 

Приходите на Републичкиот фонд за унапреду- 
вање на кинематографијата од филмскиот придо- 
нес можат да се користат само за помагање и уна- 
предување на домашното филмско творештво и до- 
машното филмско производство, за подобруваше 
условите за прикажување на филмови како и по- 
магање на други видови филмски дејности и тоа: 

_ 70°/о за помагање и унапредување на домаш- 
ното филмско творештво и домашното филмско 
производство, како и за помагаше на други видови 
филмски дејности; 

_ 30°/о за подобрување условите за прикажу- 

вање на филмови. 

Член 7 

Филмскиот придонес прикажувачите на филмо- 
ви се должни да го уплатуваат еднаш месечно, нај- 

доцна до 15-от ден во месецот за минатиот месец. 

Филмскиот придонес се уплатува во корист на 
посебна сметка на Републичкиот фонд за унапре- 
дување на кинематографијата кај банката. 

Член 8 

Републичкиот секретар за образование, наука и 
култура, во согласност со републичкиот секретар 
за финансии, може да донесе поблиски прописи за 
начинот на уплатувашето на филмскиот придонес. 

Член 9 

Со парична казна до чети рикратниот износ на 
непресметаниот или на неупла гениот филмски при- 
донес ке се казни за стопангки престап прикажу- 
вачот на филмови ако не го пресметал или не го 
уплатил соодветниот износ на филмскиот придонес 
во срокот и на начин предвиден во овој закон. 

Одговорното лице во работната и друга орга- 

низација од член 3 на овој закон ке се казни за сто- 
пански престап со парична казна од 500 до 3.000 
динари ако пропуштило да ги изврши дејствијата 
од претходниот став и ако дало неточни податоци 
врз основа на кои се пресметува филмскиот придо- 

нес. 

Член 10 

Со влегувањето во сила на овој закон преста- 
нува да важи член 5 од Законот за Републичкиот 
фонд за унапредување на кинематографијата 
(„Службен весник на СРМ“ бр. 4/65). 

Член 11 

Овој закон влегува во сила следниот ден по де- 
нот на објавувањето во „Службен весник на Соци- 
јалистичка Република Македонија“. 
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12. 
Врз основа на член 12 став 3 од Законот за ви- 

сокото школство во Социјалистичка Република Ма- 
кедонија („Службен весник на СРМ“ бр. 15/65), 

Собранието на Социјалистичка Република Ма- 
кедонија, на седницата на Републичкиот собор, одр- 
жана на 30 јануари 1969 година, и на седницата на 
Просветно-културниот собор, одржана на 31 -јануари 
1969 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА ПОТВРДУВАЊЕ ОДЛУКАТА ЗА ИЗМЕНУ- 
ВАЊЕ НА ЧЛЕН 111 И 112 ОД СТАТУТОТ НА 

АРХИТЕКТОНСКО - ГРАДЕЖНИОТ 
ФАКУЛТЕТ — СКОПЈЕ 

I 
Се потврдува .Одлуката за изменување на член 

111 и 112 од Статутот на Архитектонско-градежни- 
от факултет — Скопје, што ја донесе Советот на 
работната заедница на Архитектонско-градежниот 
факултет Скопје на седницата одржана на ден 
25. XI. 1968 година. 

II 
Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од 

денот на објавувањето во „Службен весник на 
СРМ“. 

СОБРАНИЕ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

Бр. 339 
31 јануари 1969 годииа 

Скопје 
Претседател 

на Собранието на СРМ, 
Никола Минчев, с. р. 

13. 
Уставниот суд на Македонија, оценувајЈш ја 

законитоста на Одлуката бр. 03-01-8/27 од 26 де- 
кември 1967 година на Наетавничкиот совет на Зем- 
јоделско-шумарскиот факултет в0 Скопје, по јав- 
ната расправа одржана на 27 декември 1968 го- 
дина, донесе 

О Д Л У К А 

1. СЕ ПОНИШТУВА Одлуката бр. 03-01-8/27 
од 26 декември 1967 година, дснесена од Настав- 
ничкиот совет на Земјоделско-шумарскиот фа- 
култет во Скопје. 

2. Уставниот суд на Македонија утврди дека 
со Одлуката на Наставничкиот совет на факулге- 
тот се утврдени правила на студирање и права и 
должности на студентите на овој факултет и тоа: 

а) !во точка 1 од оваа одлука е определено 
дека студентите со завршена виша земјоделска 
школа мсжат да се запишат на Земјоделско-шумар- 
скиот факултет директно само во пр-ва година и 
дека испитите положени во овој вид на школа не 
се признаваат; 

б) во точка 2 од одлуката е определено дека 
студентите со завршен Земјоделско-шумарски фа- 
култет кои сакаат да запишат друга насока на ист 
оддел на факултетот, можат да се запишат во III 
година (V семеетар) и дека признавањето на нив- 
ните испити од претходните години ке се регу- 
лира с0 предметните наставници; 

в) во точката 3 од одлуката е определено дека 
студентите од сродни факултети (ветеринарски, 
природнс—математички и други) мозкат да се за- 
пишат во III година и дека, за да се здобијат со 
право на полагање испити од оваа година треба 
претходно да ги положат испитите утврдени со 
наставниот план на факултетот за I и II година 
на студиите, што не ги полагале на факултетот 
каде дотогаш студирале; и во оваа точка е оире- 
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делено дека признавањето на положените испити 
ке се регулира со предметните наставници; 

г) во точка 4 од одлуката е определено дека 
студентите со завршен несроден факултет се за- 
пишуваат в0 I година на студиите; и 

д) најпосле, во точката 5 од одлуката е про- 
пишано дека студентите со завршена виша школа, 
а запишани во III година (I година на втор сте- 
пен) на овој факултет, како и оние етуденти на фа- 
култетот што имаат заверен V и VI семестар на 
наставата по насоки, а до донесувањето на од- 
луката не запишале IV година, ке ја запишат оваа 
година според одредбите на новиот статут. 

3. Уставнист суд на Македонија најде дека 
Одлуката број 03-01-8/27 од 26 декември 1967 го- 
дина на Наставничкиот совет на Земјоделско-шу- 
марскиот факултет во Скопје е незаконита, затоа 
што е донесена од орган што не е надлежен да 
ги уредува прашањата што се предмет на уреду- 
вањето во одлуката. 

Според одредбите на став 2 на член 12 од За- 
конот за високото школство во Социјалистичка 
Република Македонија („Службен весник на СРМ“ 
број 15/65, 28:/65 и 9/68) со статутот на високошкол- 
ската установа се утврдуваат правилата на сту- 
дирањето, а според член 106 од истиот закон се 
пропишуваат и поблиски одредби за преминување 
на студентите од една на друга виеокошколска 
установа, за признавање на семестрите и испитите, 
как0 и други прашања во врска со запишувањето 
на студентите. 

Од овие одредби произлегува дека наставнич- 
киот совет на факултетот не е овластен да про- 
пишува услови за запишување на студенти со за- 
вршена виша школа, как0 и на студенти од срод- 
ни и несродни факултети, ниту да уредува други 
прашаша в0 врска со режимот на студирањето, 
бидејки тие прашања можат да се УР-едуваат само 
со статут односно со статутарна одлука на фа- 
култетот. 

Покрај тоа, со означената одлука одделни пра- 
шања се уредуваат и спротивн0 на одредбите од 
Законот за високото школство. Така одредбата 
на точка 1 од сзначената одлука е спротивна на 
одредбите на став 6 на член 63 од Законот за 
високото школство, во кои е определено дека обра- 
зованието што го дава наставата од прв степен 
или соодветна <виша шкла се признава за продол- 
жување на студиите од втор степен во согласност 
со законот и статутот, како и на одредбите на 
член 104 од истиот закон, во кои е определено дека 
студентите што завршиле настава од прв степен 
имаат право да ги продолжат студиите на наста- 
вата од втор. степен, ако ги исполнат условите 
предвидени со статутот и конкурсот на високо- 
школската установа на која се запишуваат. Со- 
гласно со овие одредби факултетот треба в0 сво- 
јот статут да ги пропише уславите под кои сту- 
дентите што завршиле настава од прв степен или 
соодветна виша школа можат да ги продолжат 
студиите на наставата од втор степен. 

Потоа, одредбите на точкиге 2 и 3 од означе- 
ната одлука според кои, признавашето на испитите 
положени на други факултети ке се регулира со 
предметните наставници, не се во согласност со 
одредбите на член 106 од Законот за високото школ- 
ство, во кои е определен0 дека признавашето на 
испитите положени на други високошколски уста- 
нови поблиску ке се регулира со статутот на ви- 
сокошколската установа. Во членовите 160 и 163 од 
Статутот на факултетот од 1967 година, е опреде- 
лено дека признавањето на испитите положени 
на други факултети или соодветни високи школи 
Го врши наставничкиот совет на предлог од ко- 
мисија именувана од деканот на факултетот. 

Н најпосле, одредбата на точка 5 од означе- 
ната одлука е спротивна на член 71 од Законот за 
високото школство, во кој е определено дека на- 
ставата на високошколските установи се изведува 
според наставните планови, а задолжителните на- 
ставни предмети се утврдуваат со статутог на ви- 
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сокошколската установа. Во член 277 од Статутот 
на факултетот од 1967 година е определено, дека 
студентите што ги започнале своите студии спо- 
ред одредбите на Статутот на факултетот од 1963 
година се должни да ги полагаат испигите според 
наставните планови утврдени во овој статут. 

Со оглед на тоа што Наставничхиот совет на 
Земјоделско-шумарскиот факултет во Скопје, до- 
несувајки одлука со која пропишал услови за 
преминување на студенти од една во друга високо- 
школска установа, за признаваше на семестри и 
испити, како и други прашања во врска со ре- 
жимот на студирање, што се уредуваат со статут 
односно со статутарна одлука, ги пречекорил рам- 
ките на своите овластувања, како и со оглед на 
тоа што правилата пропишани во означената од- 
лука се спротивни на одредбите од Законот за 
високото школство, Уставниот суд на Македонија 
сдлучи како во точка 1 од оваа одлука. 

4. Оваа одлука Ке се објави во „Службен вес- 
ник на СРМ“ и во Земјоделско-шумарскиот фа- 
култет во Скопје, на начин што е пропишан со 
Статутот на факултетот за објавување на општи 
акти. 

У. бр. 44/68 
27 декември 1968 година 

Скопје 
Претседател 

на Уставниот суд на Македонија, 
Перо Коробар, с. р. 

РЕПУБЛИЧКА ЗАЕДНИЦА НА СОЦИЈАЛ- 
НОТО ОСИГУРУВАЊЕ НА РАБОТНИЦИТЕ 
14. 

Врз основа на член 35 став 1 точка 1 од Ос- 
новниот закон за организација и финансираше на 
социјалното осигурување („Службен лист на СФРЈ“ 
бр. 24/65, 57/65, 29/66, 52/66, 12/67 и 54/67), во вр- 
ска со член 97 став 1, 2 и 3 и член 98 и 99 од 
Оснсвниот закон за пензиското осигурување („Слу- 
жбен лист на СФРЈ“ бр. 51/64, 56/65, 14/66, 1/67, 
31/67, 54/67, 17/68 и 55/68) и членот 5 од Основ- 
ниот закон за инвалидското осигурување („Служ- 
бен лист на СФРЈ“ бр. 10/65, 14/66, 1/67 и 23/67), 
Ссбранието на Републичката заедница на соци- 
јалното осигурување на работниците — Скопје, 
на седницата одржана на 28 јануари 1969 година, 
донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УСОГЛАСУВАЊЕ НА ПЕНЗИИТЕ, ИНВАЛИД- 
НИНИТЕ И ДОДАТОКОТ ЗА ПОМОШ И НЕГА 
СО ДВИЖЕЊЕТО НА НРОСЕЧНИТЕ ТРОШОЦИ 

НА ЖИВОТОТ ВО 1968 ГОДИНА 

I 
Старосните, инвалидските и семејните пензии, 

без заштитниот додаток, се зголемуваат за 5,10/о. 
Зголемувањето на пензиите од претходниот став 

се однесува на сите пензии, освен на пензиите 
кај кои 1968 година претставуваЈШ последна го- 
дина на осигуруваше од која личните доходи за 
целата година, или само за дел од годината се 
влезени во пензиската основа. 

При определувашето на зголемувањето на пен- 
зиите според одредбите на став 1 од оваа точка, 
повеК.е Ј^живатели на семејна пензија по едно ре- 
шение 1се се сметаат како еден уживател. 

II 
ИнвалЈГДНините добиени по основа на телесно 

оштетување како последица од несреЕа на работа 
или прсфесионална болест и додатокот за помош и 
нега остварени п0 основа на инвалидското осигуру- 
вање до 31 декември 1968 година, се зголемуваат 
за 5,1%. 

Износот на инвалиднините и додатокот за по- 
мош и нета што 1се се остварат од 1 јануари 1969 
година натаму, не може да биде помал од износот 
на тие примања утврдени со примена на одред- 
бите од претходниот став. 

III 

Како основа за определување зголемувањето 
од точка I и II од оваа одлука се зема износот 
на пензијата што на уживателот на пензијата 
му следувал за месец декември 1968 година со 
тоа што пензиите остварени по прописите што ва- 
жеа до 31 декември 1964 година претходно се 
зголемуваат според одредбите на Одлуката за усо- 
гласување на пензиите според членот 102 од Ос- 
новниот закон за пензиското осигурување („Служ- 
бен весник на СРМ“ бр. 40/68), како и износот на 
инвалиднината и додатокот на помош и нега што 
на уживателот на такви примаша му следувал 
за месец декември 1968 година. 

Како основа за определување зголемувашето 
од точка I од оваа одлука на пензиите на воените 
осигуреници се зема ноеиот износ на пензијата 
определен според одредбите на членот 1 од За- 
конот за дополненија на Основниот закон за пен" 
зиското осигурување („Службен лист на СФРЈ“ 
бр. 55/68). 

IV 

На пензиите зголемени според одредбите на 
оваа одлука се додава износот на заштитниот до- 
даток определен според одредбите на Одлуката 
за измени и дополненија на Одлуката за гранич- 
ниот износ на најниското пензиско примање, за 
износот на заштитниот додаток и другите услови 
за обезбедување, користење и губење право на тој 
додаток („Службен весник на СРМ“ бр. 40/68). 

V 

Едновремено со усогласувашето на пензиите 
по точка I од оваа одлука 1се се изврши опреде- 
луваше на нов износ на пензијата на борците од 
Народноослободителната војна од пред 9 септем- 
ври 1943 година и шпанските борци на кои пен- 
зијата им е определена од пензиска основа по- 
ниска од 800 динари, според одредбите на чле- 
нот 2 ОД Законот за дополненија на Основниот 
закон за пензиското осигурување („Службен лист 
на СФРЈ“ бр. 55/68). 

VI 

Зголемувањето на пензиите, инвалиднините и 
додатокот за помош и нега според одредбите на 
точка I и II од оваа одлука за кое решение за 
правото на соодветно примаше е донесено до де- 
нот на влегувашето во сила на оваа одлука, како 
и определувањето нов износ на пензија на бор- 
ците од Народноослободителната војна од пред 
9 септември 1943 година и шпанските борци спо- 
ред одредбите на точка V од оваа одлука Ее се 
изврши по службена должност од Групата за ис- 
плата на пензиските примања на Републичкиот за- 
вод за социјално осигурување — Скопје, беЗ до- 
несуваше на писмено решение. За извршеното зго- 
лемуваше односно определувањето нов износ на 
пензијата на уживателот на пензиското примање 
му се испрака писмено известување, а по еден 
примерок од тоа известување Ее се вложи во до- 
сието на корисникот при надлежниот комунален 
завод за социјално осигурување и Групата за ис- 
плата на пензиските примања. 

Образецот на писменото известување од прет- 
ходната точка 1се го утврди Републичкиот завод за 
социјално осигурување •— Скопје. 

По писмено барање на уживателот на пензи- 
ското примање, надлежниот комунален завод за 
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социјално осигурување е должен да му издаде 
писмено решение за усогласувањего на пензи- 
ското примање односно определувањето нов износ 
на пензијата со образложение. 

Зголемувањето на пензиите, инвалидните и 
додатокот за помош и нега по одредбите на точка 
I и II од оваа одлука и определувањето нов из- 
нос на пензија на борците од Народноослободи- 
телната војна од пред 9 септември 1943 година и 
шпанскиге борци по одредбите на точка V од оваа 
одлука, на уживателите на кои решение за пра- 
вот0 на такви пензиски примања 1се им се донесе 
по влегувањето во сила на оваа одлука, ке се 
врши со решението за правото на пензиското при- 
мање. 

VII 

Зголемувањето на пензиите, инвалиднините и 
додатокот за помош и нега на уживателите на 
такви примања, како и новоопределениот износ на 
пензијата на борците од Народноослободителната 
војна од пред 9 септември 1943 година и шпан- 
ските борци следува од 1 јануари 1969 година. 

VIII 

Појасненија за примена на одредбите на оваа 
одлука ке дава Републичкиот завод за социјално 
осигурување — Скопје. 

IX 

Оваа одлука влегува во сила Со денот на об- 
јавувањето во „Службен весник на Социјалистичка 
Република Македонија“. 

СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИЧКАТА ЗАЕДНИЦА НА 
СОЦИЈАЛНОТО ОСИГУРУВАЊЕ НА 

РАБОТНИЦИТЕ — СКОПЈЕ 

Бр. 01-211/1 
28 јануари 1969 година 

Скопје 

Потпретседател, 
Момчило Марковски, с. р. 

II 

Во точката VI став 1 зборовите: „со тоа што 
за извршеното зголемуваше се става службена за- 
белешка во решението по кое се врши исплатата, 
а на корисникот на пензијата му се испрака пи- 
смено известување за тоа“, се заменуваат со збо- 
ровите: „со гоа што за извршеного зголемување на 
корисникот на пензијата му се испрака писмено 
известување, а по еден примерок од тоа известу- 
ваше ке се вложи во досието на корисникот при 
надлежниот комунален завод за социјално оси- 
гурување и Групата за исплата на пензиски при- 
мања“. 

III 

Оваа одлука влегува во сила со денот на об- 
јавувањето во „Службен весник на Социјалистич- 
ка Република Македонија", а ке се применува од 
1 јануари 1969 година. 

СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИЧКАТА ЗАЕДНИЦА НА 
СОЦИЈАЛНОТО ОСИГУРУВАЊЕ НА 

РАБОТНИЦИТЕ — СКОПЈЕ 

Бр. 01-212/1 
28 јануари 1969 година 

Скопје 

Потпретседател, 
Момчило Марковски, с. р. 

16. 
Врз основа на член 35 став 1 од Основниот за- 

кон за финансираше на социјалното осигурување 
(„Службен лист на СФРЈ“ бр. 24/65, 57/65, 29/66, 
12/67 и 54/67), во врска со члеггот 31 став 1 и 2 
од Основниот закон за пензиското осигурување 
(„Службен лист на СФРЈ“ бр. 51/64, 56/65, 14/66, 
1/67, 18/67, 54/67, 17/68 и 55/68), Собранието на Ре- 
публичката заедница на социјалното осигурување 
на работниците — Скопје, на седницата одржана 
на 28 јануари 1969 година, донесе 

15. 
Врз основа на член 35 став 1 точка 1 од Ос- 

новниот закон за организација и финансираше 
на социјалното осигуруваше („Службен лист на 
СФРЈ“ бр. 24/65, 57/65, 29/66, 52/66, 12/67 и 54/67), 
во врска со членот 102 од Основниот закон за 
пензиското осигурување („Службен лист на СФРЈ“ 
бр. 51/64, 56/65, 14/66, 1/67, 31/67, 17/68 и 55/68), 
Собраниет0 на Републичката заедница на социјал- 
ното осигурување на работниците — Скопје, на 
седницата одржана на 28 јануари 1969 година, до- 
несе 

О Д Л У К А 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ОДЛУКАТА 
ЗА УСОГЛАСУВАЊЕ НА ПЕНЗИИТЕ СПОРЕД 
ЧЛЕН 102 ОД ОСНОВНИОТ ЗАКОН ЗА ПЕНЗИ- 

СКОТО ОСИГУРУВАЊЕ 

I 

О Д Л У К А 

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ОДЛУКАТА 
ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НАЈВИСОКИОТ ИЗНОС НА 
ПЕНЗИСКАТА ОСНОВА ОДНОСНО ЛИЧНИОТ 
ДОХОД ОД КОЈ МОЖЕ ДА СЕ ОПРЕДЕЛИ 

ПЕНЗИЈА 

I 

Во точката I од Одлуката за определуваше нај- 
високиот износ на пензиската основа односно ллч- 
ниот дохед од кој може да се определи пензија 
(„Службен весник на СРМ“ бр. 7/68), износот „2.550“ 
се заменува со износот „2700“. 

II 

Оваа одлука влегува во сила со денот на обја- 
вувашет0 во „Службен весник на Социјалистичка 
Република Македонија“, а ке се применува за опре- 
делуваше на пензиите што 1ге се остваруваат со 
важност од 1 јануари 1969 година. 

Во точката V од Одлуката за усогласување 
на пензиите според членот 102 од Основниот за- 
кон за пензиското осигурување („Службен весник 
на СРМ“ бр. 40/68), се бришат зборовите: „пен- 
зиите на договорните оеигуреници и на осигуре- 
ниците кои вршат самостојни дејности вклучител- 
но и уметниците, исклучително признаените пен- 
зии по член 80 и 132 од Законот за пензиското 
осигуруваше од 1957 година". 

СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИЧКАТА ЗАЕДНИЦА НА 
СОЦИЈАЛНОТО ОСИГУРУВАЊЕ НА 

РАБОТНИЦИТЕ — СКОПЈЕ 

Бр. 01-213/1 
28 јануари 1969 година 

Скопје 
Потпретседател, 

Момчило Марковски, с. р. 
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Сдужбена објава 
ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОБЈАВАТА ЗА ЗАПИШУ- 
ВАЊЕ ВО РЕГИСТАРОТ НА ПРОИЗВОДИТЕЛИ 

НА СЕМЕ 

Републичкиот секретаријат за земјоделство и 
шумарство во смисла на член 10 од Законот за ус- 
ловите под кои работни организации можат да про- 
изведуваат и доработуваат семе, објавува дека во 
регистарот на производители на семе се запишани 
следните работни организации: 

— Земјоделско-прехранбениот комбинат „Стру- 
шко Поле“ — Струга, за производство на семе пче- 
ница и хибридна пченка. Рег. бр. 2 страна 2, книга 
I, решение број 10-1846/4-68 од 10. I. 1969 година; 

—• Земјоделската задруга „Младост“ с. Чашка 
— Т. Велешко, за производство на семе пченица. 
Рег. бр. 44, страна 44, книга I, решение број 
10-1907/2-68 од 10. I. 1969 година; и 

— Земјоделската задруга „Светлост" с. Поро- 
дин — Битолско, за производство на семе пченица. 
Рег. бр. 45, страна 45, книга I, решение број 
10-2578/4-68 од 10. I. 1969 година. 

ОД РЕПУБЛИЧКИОТ СЕКРЕТАРИЈАТ 
ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО И ШУМАРСТВО 

ОГласеп дел 

СУДСКИ ОГЛАСИ 

ОПШТИНСКИ СУД СКОПЈЕ I 

Пред судот се води постапка по предлогот на 
Никола Хаџи Николов од Скопје за огласување 
на загубено свидетелство за завршено училиште 
— Скопска трговска младина во 1927/30 година што 
му нестанало за време на окупацијата 1941/44 го- 
дина. 

Се повикува секој што го поседува или знае 
нешто за свидетелството да му соопшти на судот 
во срок од 30 дена по објавувањето во „Службен 
весник на СРМ“. По истекот на срокот свидетел- 
ството К:е се огласи за поништено. 

Од Општинскиот суд Скопје I, Р. бр. 1 од 3. I. 
1969 година. (1) 

За привремен застапник на тужениот Раманов 
Алитов Адем од село Нерези, сега државјанин на 
Република Турција, кој Ке ги штити неговите ин- 
тереси пред овој суд по предметот П. бр. 549/68 по 
спорот со тужителот Анчевски Илија Марко од 
село Долно Нерези, Скопско, за утврдување дека 
помегу странките е заклучен писмен договор за 
купопродажба на неподвижен имот, се поставува, 
Драган Димишков, адвокат од Скопје. 

Од Општинскиот суд Скопје I, П. бр. 549 од 6. 
XII. 1968 година. (2) 

При Општинскиот суд Скопје I се води постап- 
ка по предлогот на Александар Стојанов Илиевски 
од Горче Петров, ул. „Гуро Салај“ бр. 16 за огла- 
сување за неважно свидетелството за завршено чет- 
врто одделение основно училиште во 1939 година 
во село Кучково, Скопско. 

Се повикува секое лице што го поседува или 
нешто знае за загубеното свидетелство да му сооп- 
шти на судот во срок од 30 дена по објавувањето 
во „Службен весник на СРМ“. Во противен слу- 
чај свидетелството ке се огласи за неважно. 

Од Општинскиот суд Скопје I, Р. бр. 918/68. 
(3) 

При Општинскиот суд Скопје I се води постап- 
ка по предлогот на Благоја Јордановски од Ниш, 
ул. „Железничка колонија" бр. 10 за огласување 
за неважно свидетелството за завршено вечерно 
училиште — два класа гимназија во 1948/49 во Скоп- 
је во женската гимназија. 

Се повикува секое лице што го поседува или 
нешто знае за загубеното свидетелство да му сооп- 
шти на судот во срок од 30 дена по објавувањето 
во „Службен весник на СРМ“. Во противен слу- 
чај свидетелството Ке се огласи за неважно. 

Од Општинскиот суд Скопје I, Р. бр. 914/68. (4) 

ОПШТИНСКИ СУД ВО КАВАДАРЦИ 

Пред Општинскиот суд во град Кавадарци е 
покрената постапка за амортизација на чекот број 
446459, издаден од Комуналната банка Неготино, 
во износ од 1.500 н. дин. на име Цветковик Радој- 
ко, од село Тремник, општина Неготино. 

Се поканува секој што има интерес чекот да 
не се поништи или кој го поседува по било која 
основа, да му соопшти на овој суд и да стави приго- 
вор против поништувањето во срок од 30 дена по 
објавувањето на огласот во „Службен весник на 
СРМ“. Во противно, по истекот на горниот срок, 
чекот Ке се смета за поништен. 

Од Општинскиот суд во Кавадарци, Р. бр. 897 
од 28. X. 1968 г. (81) 

ОКРУЖЕН СУД ВО СКОПЈЕ 

При Окружниот суд во Скопје, тужителот Јо- 
вичиК: Стојадин од с. Рудник, Титоввелешко, под- 
несе тужба за развод на бракот против тужената 
Јовичик Верка, родена Спасовска, сега во неизвес- 
ност. 

Се повикува тужената Верка Јовичик од татко 
Стеван, во срок од 30 дена по објавувањето на овој 
оглас да ја соопшти на судот својата точна адреса 
или да се јави лично на овој суд. Во противен слу- 
чај ке и се одреди старател за посебен случај кој 
ке ја застапува на оваа парница. 

Од Окружниот суд во Скопје, П. бр. 856/68. (8) 

ЛИКВИДАЦИИ 

Со решението бр. 01-9165 од 4. X. 1968 година 
на Собранието на општината Охрид, отворена е 
постапка за редовна ликвидација на Ученичкиот 
дом „Климент Охридски" — Охрид. 

Се покануваат сите должници и поверители во 
срок од 30 дена од денот на објавувањето на ог- 
ласот да ги пријават своите долгови, односно по- 
барувања спрема Домот. Во противно, по истекот 
на срокот, нема да се признаваат никакви поба- 
рувања, а долговите ке се наплатуваат по судски 
пат. 

Од Ликвидационата комисија (2223) 

Земјоделската задруга „Копачка" од село Из- 
вор се става во редовна ликвидација со решението 
бр. 02-6510 од 1. XI. 1968 година, донесено на сед- 
ницата на Собранието на општината Кичево, одр- 
жана на 18. X. 1968 година. 

Од Ликвидационата комисија (2086) 

Со решението на овој суд Л. бр. 3/64 од 11. VI. 
1968 година е заклучена постапката за присилна 
ликвидација над Земјоделската задруга „Јован Ма- 
линајдовски“ од село Крани, Ресенско и истата е 
избришана од регистарот на овој суд. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Л. бр. 
3/64, (2045) 
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РЕГИСТАР НА УСТАНОВИТЕ 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 588, стра- 
на 431, книга III, е запишано следното: Кон Заш- 
титната работилница за рехабилитација и запос- 
лување на слепи „Слобода" — Куманово се при- 
соединува Трговското претпријатие на големо и ма- 
ло со посредување „Унион“ — Скопје, ул. „Цветан 
Димов“ бр. 1а, како погон под име: Заштитна ра- 
ботилница за рехабилитација и запослување на 
слепи „Слобода“ — Куманово — Погон за промет 
„Унион“ —■ Скопје, улица „Цветан Димов“ број 1а. 
Предмет на работењето на погонот е промет и 
посредување на стоки, на големо и мало, со про- 
изводи од стопанските гранки и тоа: производство 
и преработка на јаглен: црн јаглен и камен јаг- 
лен; производство и преработка на нафта: земјен 
гас, сурова нафта и дестилација на нафта; црна 
металургија: производство на железна и манганова 
руда, на сурово железо и челик, производство на 
влечени производи и феролегури; металургија на 
обоени метали: концентрати и рафинирани обоени 
метали, ваљани и влечени производи на обоени ме- 
тали и легури; производство, оплеменување и пре- 
работка на неметални минерали, огностални мате- 
ријали, производство од стакло, керамика, порце- 
лан, гипс и други неметални производи; метало- 
преработувачка индустрија: одливци од сите ме- 
тали и легури, синџири, метални јажиња, плетиво, 
метални цевки, градежна столарија, машини и уре- 
ди за преработка на метал и дрво, мотори со внат- 
решно согорување, помпи, моторни возила, вело- 
сипеди, земјоделски машини, направи, алат и при- 
бор, куглични и валчести лежаи, мерни инструмен- 
ти, кујнски прибор, метален намештај, часовници, 
накит, метална галантерија и други метални про- 
изводи; производи од електро-индуетрија: елек- 
трични машини, инсталациони и изолациони ма- 
теријали, сијалици, електрични инструменти, апа- 
рати и уреди за електромедицината и домаКинст- 
вото, акумулатори и елементи, радиоприемници, 
разгласни станици, телевизори, грамофони, теле- 
фонски централи, жична телекомуникација и други 
производи од електроиндустријата; хемиска ин- 
дустрија: разни киселини и соли, вештачки губ- 
рива, средства за заштита на растенијата, поливи- 
нил, бакелит и производи од пластични маси, 
туткал, желатин, фирнајси, бои, лакови, средства 
за перење, разни пасти, хемикалии за лаборато- 
рии и индустријата; индустрија на градежен ма- 
теријал: цементни производи, мермер и украсен 
камен, природен и вештачки камен за градење, пе- 
сок и шљунак, вар, цигла, керамиди, покривна ле- 
пенка и асфалтни маси; дрвна индустрија: сечена 
грага, фурнир, иверица, шперплоча, паркет, др- 
вена амбалажа, градежна столарија, дрвени бара- 
ки, дрвна галантерија, четкарски производи, про- 
изводи од плетарство, од плута и друго; индус- 
трија за двесина, целулоза и хартија: целулоза и 
дрвесина, хартија, картон и лепенка, изработки од 
хартија, картон и лепенки; производи од текстил- 
на индуетрија: памучно влакно и предиво, ткае- 
нини, ленено и каделно предиво, јажарија, произ- 
води од вештачка свила, синтетички производи, 
конфекција, трикотажа, јоргани, душеци, галанте- 
рија и позамантерија и друго; индустрија на ко- 
жа и обувки: кожа, кожна облека, кожна галан- 
терија, спортски реквизити од кожа и друго; 
производи од индустријата за гума: гуменотехничка 
стока и автогуми; производи од прехранбена ин- 
дустрија: мелничка индустрија, преработка на 
овошје и зеленчук, скроб, производство на ше- 
Керна репка, производи од какао, бонбони, слат- 
ки, кафе, какао и зачини, пиво и производи на 
вриење, безалкохолни пијалоци, овошни сокови, 
алкохолни пијалоци, производи од масларската 
индустрија, производи од млеко и јајца, кланички , 
производи, жива стока, преработка на маст и жи-|ж 
вотински маснотии, преработка на риба, селскосто-Ш? 

пански производи и друго; производи од графич- 
ката индустрија; производи од индустријата на 
тутун. 

Погонот Ке го потпишува, задолжува и раздол- 
жува Стојчевски Бранко, управник, во границите 
на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Со присоединувањето на гореспоменатото прет- 

пријатие како погон за промет „Унион“ .— Скопје 
кон Заштитната работилница за рехабилитација и 
запослување на слепи „Слобода" — Куманово, деј- 
носта на работилницата се проширува со дејноста 
на претпријатието која е наведена во дејноста на 
погонот под т. 2 од решението. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. бр. 
93 од 25. IX. 1968 година. (2005) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 590, стра- 
на 439, книга III, е запишано под име: Основно 
училиште „Петар Здравковски—Пенко“ — Скопје, 
населба „Бутел П“. Предмет на работењето на учи- 
лиштето е вршење просветна дејност. 

Училиштето е основано од Собранието на оп- 
штината „Кале“ — Скопје, со решението бр. 
06-12484 од 17. VII. 1968 година. 

В. д. директор на училиштето е Велко Христов- 
ски, назначен со решението бр. 06-14385 од 10. IX. 
1968 година на Собранието на општината „Кале“ 
— Скопје. 

Училиштето Ке го потпишува, задолжува и раз- 
должува Пакетчиева Каја, в.д. секретар, во грани- 
ците на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 

бр. 90 од 16. IX. 1968 година. (1996) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 339, 
страна 391, книга П, е запишано следното: Досе- 
гашниот в. д. директор на Основното училиште 
„Климент Охридски" од село Бутел, Тодоровски И. 
Боро, е разрешен од должност и му престанува 
правото за потпишување. 

За в. д. директор на училиштето е назначен 
Бојан Миладинов, кој Ке го потпишува, задолжу- 
ва и раздолжува во границите на овластувањето, 
сметано од 27. IX. 1968 година. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 

бр. 102 од 30. IX. 1968 година. (2003) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на установите, на 26. IX. 1968 
година, рег. бр. 97/66, е запишано следното: Се ме- 
нува фирмата на Металниот училишен центар во 
Охрид и гласи: Метален училишен центар „Тито“ 
од Охрид. 

Оваа промена е извршена врз основа решението 
бр. 01-826/1 од 9. V. 1967 година на Собранието на 
општината Охрид. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Ус. 
бр. 31/68 година. (2048) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 213, 
страна 1075, е запишано следното: Досегашниот ди- 
ректор на Републичкиот завод за продуктивност на 
тРУДОт —■ Скопје, Вандевски Ванде, е разрешен 
од должност и му престанува правото за потпи- 
шување. 

За директор на Републичкиот завод за продук- 
тивност на трудот •— Скопје е назначен Тихомир 
Чепреганов, дипломиран економист, кој установата 
Ке ја потпишува, задолжува и раздолжува, во 
границите на овластувањето, со стариот регистри- 
ран потписник Даркова Милица, сметководител 
сметано од 10. X. 1968 година. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружинот стопански суд во Скопје, Ус. 

бр. 108 од 16. X. 1968 година. (2087) 
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Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на установите, на 28. X. 1968 
година, рег. бр. 56/65, е зпишано следното: И пре- 
станува овластувањето за потпишуваше на Нада 
СтавриК:, досегашен директор на Основното учи- 
лиште „Климент Охридски“ од Охрид. 

Се овластува Арнаудовски Горги, директор, да 
го потпишува училиштето. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Ус. 
бр. 36/68. (2138) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на установите, на 4. I. 1968 
година, страна 147, реден бр. 2, е запишана проме- 
ната на досегашниот управник на Ветеринарната 
станица од Виница, Кочанско, Јанко Михајлов. За 
управник на Ветеринарната станица е назначен 
Момчило Мишов Салтиров. 

Промената на управникот е запишана во ре- 
гистарот врз основа одлуката бр. 150 од 19. XII. 
1968 година на работната заедница на установата. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Ус. бр. 
41/67. (1471) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на установите, на 20. VIII. 1968 
година, рег. бр. 74/65, е запишано следното: Му 
престанува овластувашето за потпишување на Ко- 
лароски Стојан, досегашен директор на Основното 
училиште „Манчу Матак“ од село Кривогаштани. 

Се овластува Кироски Андонов Ангеле, дирек- 
тор, да го потпишува училиштето. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Ус. 
бр. 28/68. (1930) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 593, 
страна 451, книга III, е запишано под назив: Ос- 
новно училиште „Скендербеј", село Арачиново, 
Скопско. Предмет на работењето на училиштето е 
воспитно-образовна дејност. 

Училиштето е основано од Собранието на оп- 
штината Кале — Скопје, со решението бр. 06-12486/1 
од 18. VII. 1968 година. 

Училиштето Ке го потпишува, задолжува и 
раздолжува Рахмани Ракип, в.д. директор, во гра- 
ниците на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 

бр. 96 од 26. IX. 1968 г. (1997) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 594, 
страна 455, книга III, е запишано под назив: Ос- 
новно училиште „Перпарими" од село Грушино, 
Скопско. Предмет на работењето на училиштето е 
воспитно-образовна дејност. 

Училиштето е основано од Собранието на оп- 
штината „Кале“ — Скопје, со решението бр. 064522 
од 17. IX. 1968 година. 

Училиштето Ке го потпишува, задолжува и 
раздолжува Рашид Теваби Далипи, в. д. директор, 
во границите на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 

бр. 97 од 26. IX. 1968 година. (1998) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 596, 
страна 463, книга III, е запишано под назив: Цен- 
трално основно училиште „Братство-единство", се- 
ло Средно Коњари, Скопско. Предмет на работе- 
њето на училиштето е основно-образовна дејност. 

Училиштето е основано од Собранието на оп- 
штината Кале— Скопје, со решението бр. 06-12486/5 
од 17. VII. 1968 година. 

Училиштето Ке го потпишуваат, задолжуваат и 
раздолжуваат Вељановски Сиљан, в.д. директор, и 
Репац Гуро Стојан, секретар-режисер, во граници- 
те на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 

Централното основно училиште „Братство- 
единство", село Средно Коњари е конституирано на 
5. IX. 1968 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 
бр. 103 од 30. IX. 1968 година. (2000) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 598, 
страна 471, книга III, е запишано под назив: Ос- 
новно училиште „Лирија“ од село Брест, Скопско. 
Предмет на работењето на училиштето е основно- 
образовна дејност. 

Училиштето е основано од Собранието на оп- 
штината Кале — Скопје, со решението бр. 06-12456/3 
од 17. VII. 1968 година. 

Училиштето Ке го потпишува, задолжува и раз- 
должува Екрем Сулејмани, в.д. директор, во грани- 
ците на овластувашето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 

бр. 104 од 30. IX. 1968 година. (2001) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на установите, на 25. X. 1968 
година, рег. бр. 63/66, е запишано следното: Му пре- 
станува овластувањето за потпишување на инж. 
Димитар Димевски, досегашен потписник на Цен- 
тарот за унапредување на земјоделството — Битола. 

Се овластува Михаил Огненовски, заменик ди- 
ректор, покрај досегашниот потписник Таневски В. 
Коле, книговодител, да ја потпишува установата. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Ус. 
бр. 35/68. (2136) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на установите, рег. бр. 34, 
страна 140, книга I, е запишано следното: Досе- 
гашниот потписник на Домот на културата на гра- 
дежните работници — Скопје, в. д. директорот 
Софијанов Никола, е разрешен од должност и му 
престанува правото за потпишување. 

За директор на Домот е назначен Богатинов- 
ски Стефан Петар, кој установата, Ке ја потпишува, 
задолжува и раздолжува, во границите на овлас- 
тувањето, со новоназначениот потписник Софија- 
нов Горги Никола, домакин, и старите регистрира- 
ни потписници и тоа: Узуновски Најдо Фидан, шеф 
на сметководството, и Душан Смиљановски, уред- 
ник на програмата, сметано од 23. X. 1968 година. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Ус. 

бр. 110 од 13. XI. 1968 г. (2180) 

РЕГИСТАР НА ПРЕТПРИЈАТИЈАТА 
И ДУКАНИТЕ 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 17. IV. 1968 година, рег. бр. 21/55, книга Ш, е 
запишана под фирма: Продавница број 6 во село 
Октиси, на Земјоделската задруга „Светлост", с. 
Вевчани. Предмет на работењето на продавницата 
е: продажба на колонијална стока, текстилна, кон- 
фекциска и галантериска стока, железарија, гра- 
дежен материјал и огревно дрво, емајлирани са- 
дови. предмети за кукни потреби, електрични ма- 
теријали, тутунови производи, алкохолни и безал- 
кохолни пијалоци, производи врз база на шекер 
и какао, земјоделски производи и месни конзерви- 
рани производи. 

Раководител на продавницата е Ибушоски Фето. 
Продавницата е основана од Земјоделската за- 

друга „Светлост", с. Вевчани, со одлука бр. 01-111/1 
од 22. III. 1968 година на задружниот совет и ре- 
шението бр. 08-1934/37 од 2. IV. 1968 година на Одде- 
лението за инспекциски служби на Собранието на 
општината Струга. 

Продавницата ке ја потпишува лицето што ја 
потпишува и задругата. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 137/68, (1089) 
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Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 30. IV. 1968 година, рег. бр. 2/64, книга I, е 
запишано следното: Се овластува лицето Паска- 
ловски Спиро, финансов службеник, покрај досе- 
гашните потписници Томовски Томаки, в. д. ди- 
ректор, и Јуруковски Горги, в. д. шеф на сметко- 
водството, да ја потпишува филијалата во Битола 
на Претпријатието за снабдување на земјоделието 
„Агроснабдител“ од Скопје. 

Од Окр-у-жниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 166/68. (1100) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 18. IV. 1968 година, рег. бр. 113/55, книга П, е 
запишано следното: Му престанува овластувањето 
на Благоја Николовски, директор, за потпишување 
на Чевларската задруга „Борка Левата“ од При- 
леп. 

Се овластува лицето Тромпевски Петар, в. д. 
директор, да ја потпишува Чевларската задруга. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 153/68. (1110) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 572, страна 1035, книга V, е запишана под 
фирма: Трговско претпријатие за промет со пре- 
хранбени и индустриски стоки на мало и големо 
„Славија" од Скопје — Самопослуга број 101 во 
Маврови Анови. Предмет на работењето на само- 
послугата е промет со: месо и преработки од месо; 
жита и мелнички преработки; животни намирници 
и предмети за кукни потреби; деликатесни произ- 
води, производи врз база на шекер и какао, ово- 
шје, зеленчук и преработки, леб и печиво, риба, 
алкохолни и безалкохолни пијалоци, текстил, куса 
и плетена стока и конфекција, галантериска и ба- 
зарска стока и играчки. 

Самопослугата е основана од работничкиот со- 
вет на Трговското претпријатие за промет со пре- 
хранбени и индустриски стоки на мало и големо 
— Скопје, со одлука бр. 6637 од 4. X. 1967 година. 

Раководител на самопослугата е Тоше Матев- 
ски. 

Самопослугата ке ја потпишува, задолжува и 
раздолжува матичното претпријатие, во границите 
на овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 1026 од 7. VI. 1968 год. (1131) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 572, страна 1035, книга V, е запишано под 
фирма: Трговско претпријатие за промет со пре- 
хранбени и индустриски стоки на мало и големо 
„Славија" — Скопје — Бифе „Снег“ во Маврови 
Анови (во состав на самопослужната продавница 
број 101 во Маврови Анови). Предмет на работе- 
њето на бифето е продажба на алкохолни и безал- 
кохолни пијалоци со точење и скара. 

Бифето е основано од Трговското претпријатие 
за промет со прехранбени и индустриски стоки на 
мало и големо „Славија" — Скопје, со одл-уката 
бр. 2553 од 3. V. 1968 година. 

Раководител на бифето е Тошо Матевски. 
Бифето Ке го потпишува, задолжува и раз- 

должува матичното претпријатие, во границите на 
овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 395 од 7. VI 1968 г. (1132) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 1223, страна 1175, книга V, е запишана под 
фирма: Електроинсталатерска услужна задруга „Ка- 
ле“ — Скопје, ул. „Илинденска" бр. 72. Предмет на 
работењето на задругата е електроинсталатерска 
дејност. 

Задругата е основана од основачите — група 
грагани, на основачкото собрание, одржано на 15. 
IV. 1968 година, и тоа: Жантев Димитар, Настевски 
Стево, Трајковски Перо, Китанов Живоин, Коста- 
динов Методија, Зрзев Петре, Бошњаков Димче, Еф- 
тимов Кире, Георгиевски Георги и Ивановски Сто- 
јан. 

Задругата ке ја потпишува, задолжува и раз- 
должува Китанов Живоин, в.д. директор, во грани- 
ците на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Членови на привремениот управен одбор се: 

Трајковски Перо, Костадинов Методија, Ефтимов 
Кире, Зрзев Петре и Китанов Живоин. Претеедател 
на управниот одбор е Трајановски Петар. Претседа- 
тел на советот на работната заедница е Методија 
Костадинов. 

Од ОкружниОт стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 542 од 23. V. 1968 г. 

(1138) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 1222, страна 1171, книга V, е запишана под 
фирма: Градежно занаетчиска задруга „Галичица“ 
— Скопје, ул. „805“ бр. 6. Предмет иа работењето на 
задругата е зидаро-фасадерска дејност. 

Задругата е основана од основачите — група 
грагани, на основачкото собрание, одржано на 5. IV. 
1968 година, и тоа: Тодоровик Миодраг, Трајковски 
Драги, Салијев Аслан, Рушитов Рушит, Јаневски 
Александар, Миндов Андреја, Колевски Арсо, Ра- 
дичевски Размо, Трпчевски Атанас, Пановски Пре- 
драг, Павловски Стојан, Јовчевски Перо и Вука- 
диновски Живко. 

Задругата ке ја потпишуваат, задолжуваат и 
раздолжуваат, Павловски Стојан, директор, и Јов- 
чевски Перо, сметководител, во границите на овлас- 
тувањето. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 529 од 23. V. 1968 година. (1139) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр. 1227, страна 1197, книга V, е запишана под 
фирма: Фабрика за алатни машини „Тито“ — Ско- 
пје, ул. „Романија" — Маџари (во изградба). Предмет 
на работењето ца фабриката е производство на 
алатни машини и прибор. 

Фабриката е основана од Металскиот завод 
„Тито“ — Скопје, со издвојување на погонот за 
машини алатки во Скопје, со решението бр. 2—319 
од 16. IV. 1968 година на централниот работнички 
совет, одлуката бр. 143 од 16. IV. 1968 година на 
работничкиот совет и одлуката бр. 9 од 1. IV. 1968 
година на погонот за машини алатки. 

Фабриката за алатни машини „Тито“ — Скопје 
Ке ја потпишува, задолжува и раздолжува дипло- 
мираниот инженер Радмило Ивковик, в.д. директор, 
во границите на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 564 од 31. V. 1968 г. (1141) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр. 1228, страна 1201, книга V, е запишано под 
фирма: Монтажно-инсталатерско претпријатие „То- 
пловод" — Скопје, ул. „Радњанска" бр. 17. Пред- 
мет на работењето на претпријатието е: инсталира- 
ње на централно греење и уреди за аклиматиза- 
ција, инсталирање на водовод, гасни постројки и 
канализација. 

Претпријатието е основано од задружниот совет 
на Монтажно-инсталатерската задруга ..Топловод" 
— Скопје, со одлука бр. 205, од 15. V. 1968 година, 
со прераснување на задругата „Топловод" — Скопје 
во претпријатие. 
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Претпријатието ке го потпишува, задолжува и 
раздолжува Станислав Фајдига, в.д. директор, во 
границите на овластувањето. 

Обвреката пред банката е со еден потпис. 
Монтажно-инсталатерското претпријатие „Топ- 

ловод“ — Скопје е конституирано на 15. V. 1968 го- 
дина. 

Монтажно-инсталатерската задруга „Топловод" 
— Скопје со прераснувашето во претпријатие се 
брише од регистарот на претпријатијата и дуКа- 
ните, кај овој суд, од рег. бр. 1140, страна 729, кни- 
га V. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 589 од 31. V. 1968 г. (П42) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр. 1057, страна 259, книга V, е запишана под 
фирма: Трговско претпријатие на големо и мало за 
купо-продажба и посредување на моторни возила, 
градежен материјал, земјоделски производи и инду- 
стриски стоки „Трго-Вардар“ од Скопје — Продав- 
ница бр. 1 во Скопје, населба „Сингелич", ул. „862“ 
бр. 12. Предмет на работењето на продавницата е, 
врши продажба на мало на сите видови колонијал- 
но-прехранбени стоки, индустриски стоки за ши- 
рока потрошувачка, садови од емајл и керамика, 
како и мешани стоки потребни за домакинството, 
сувомесни производи, млеко и млечни производи, 
јајца, живина, свежо месо, пакувано, сите видови 
конзервирани производи, јужно овошје, алкохолни 
и безалкохолни пијалоци, брашно, леб и производи 
од брашно и земјоделски производи. 

Продавницата е основана од советот на работ- 
ната заедница, со одлука од одржаната седница на 
25. I. 1968 година. 

Раководител на продавницата е Ангелова Љу- 
бица. 

Продавницата 1се ја потпишува, задолжува и 
раздолжува матичното претпријатие, во границите 
на овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 432 од 17. V. 1968 г. (1143) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр. 1057, страна 259, книга V, е запишана под 
фирма: Трговско претпријатие на големо и мало за 
купопродажба и посредување со моторни возила, 
градежен материјал, земјоделски производи и инду- 
стриски стоки „Трго-Вардар“ од Скопје — Продав- 
ница број 2 во село Белимбегово, Скопско. Предмет 
на работењето на продавницата е: врши продажба 
на мало на сите видови колонијално-прехранбени 
стоки, индустриски стоки за широка потрошувачка, 
садови од емајл и керамика, како и мешани стоки 
потребни за домаКинството, сувомесни производи, 
млеко и млечни производи, јајца, живина, свежо 
месо, пакувано, сите видови конзервирани произво- 
ди, јужно овошје, алкохолни и безалкохолни пија- 
лоци, брашно, леб и производи од брашно и земјо- 
делски производи. 

Продавницата е основана од Советот на работ- 
ната заедница, со одлука од одржаната седница на 
25. I. 1968 година. 

Раководител на продавницата е Панушковски 
Милан. 

Продавницата Ке ја потпишува, задолжува и 
раздолжува матичното претпријатие, во1 границите 
на овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 433 од 17. V. 1968 г. (1144) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека в0 регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр. 205, страна 403, книга V, е запишана под 
фирма: Трговска работна организација на мало и 
големо „Овче Поле“ од Скопје — Класична про- 
давница во населбата „Маџари“, Скопје. Предмет на 

работењето на продавницата е продажба на млечии 
и сувомесши производи и индустриски стоки, сог- 
ласно регистрацијата на претпријатието. 

Продавницата е основана од работничкиот совет 
на Трговската работна организација на мало и го- 
лемо „Овче Поле“ од Скопје, со одлуката бр. 14 од 
13. Ш. 1967 година. 

Раководител на продавницата е Стефановски 
Фоти. 

Продавницата ке ја потпишува, задолжува и 
раздолжува матичното претпријатие, во границите 
на овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 867 од 29. IX. 1967 година. (1145) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр. 1216, страна 1145, книга М, е запишана под 
фирма: Молеро-фарбарска задруга „Бабуна" — 
Скопје, „Бутел 1“ бб. Предмет на работењето на 
задругата е изведување на молеро-фарбарски ра- 
боти — услуги. 

Задругата е основана од основачите — група 
грагани, на основачкото собрание, одржано на 4. IV. 
1968 година, и тоа: Галевски Васил, Андоновски 
Александар, Галевски Димо, Горгиевски Јордан, Ан- 
доновски Горги, Тутевски Иван, Андоновски Димо, 
Горгиевски Ристо, Андреевски Димо, Николовски 
Павле, Андоновски Петре, Цветановски Цветан, Ан- 
доновски Јован и Темелковски Темелко. 

Задругата Де ја потпишува, задолжува и раз- 
должува Галевски Ристов Васил, в.д. директор, во 
границите на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Членови на привремениот управен одбор се: Га- 

левски Димо, Андоновски Димо, Андоновски Алек- 
сандар и Цветановски Цветан. Претседател на за- 
дружниот совет е Андоновски Горги. Претседател 
на управниот одбор е Галевски Ристо Димо. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 517 од 17. V. 1968 г. (П51) 

Окружниот стопанеки суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуДаните, 
рег. бр. 1064, страна 297, книга V, е запишано след- 
ното: Се брише од регистарот на претпријатијата и 
дуканите Молеро-фарбарската задруга „Зограф од 
Скопје, бидејки со одлуката бр. 34 од 11. Ш. 1968 
година на советот прерасна во претпријатие под на- 
зив: Молеро-фарбарско претпријатие „Зограф“ — 
Скопје, ул. „470“ бр. 19. . 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 287 од 28. V. 1968 г. (1156) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр. 572, страна 1035, книга V, е запишано след- 
ното: Дејноста на Трговското претпријатие за про- 
мет со прехранбени и индустриски стоки на мало и 
големо „Славија“ — Скопје, согласно одлуката на 
работничкиот совет и елаборатот за економска оп- 
равданост се проширува и со продажба на тек- 
стил и угостителска дејност. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 652 од 7. VI. 1968 г. (1158) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр. 1008, страна 991, книга IV, е запишано след- 
ното: На досегашниот в. д. директор на Градежно- 
молеро-фарбарската задруга „Подмладок" — Скопје, 
Петровски Михајло, му престанува правото за пот- 
пишување, бидејДи е разрешен од должност. 

За директор на задругата е назначен Стојков- 
ски Војнев Љубисав, кој ке ја потпишува, задол- 
жува и раздолжува, во границите на овластување- 
то, со новоназначениот потписник Борис Кисковски, 
сметано од 8. V. 1968 година. 
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Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 555 од 21. V. 1968 г. (1166) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр. 1153, страна 797, книга V, е запишано след- 
ното: Фирмата на Претпријатието за посредување 
во прометот на книжарски материјали „Гевара“ — 
Скопје, согласно одлуката бр. 01—119/1 од 3. V. 1968 
година на Советот на работната заедница се менува 
и гласи: Посредничко и издавачко претпријатие 
„Гевара" -— Скопје. 

Дејноста на споменатото претпријатие се про- 
ширува и со: издавање на книги од областа на пое- 
зијата, прозата и есеистиката, како и да врши про- 
дажба на својата и тугата уметничка и стручна 
литература. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 601 од 20. V. 1968 г. (1167) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
17. V. 1968 година, рег. бр. 25/62, книга I, е запишано 
под фирма: Бифе со скара „Црвени петли“ во мес- 
носта на село Дихово, на Угостителското претпри- 
јатие „Македонија" од Битола. Предмет на работе- 
шето на бифето е: вршење угостителски услуги со 
точење на алкохолни и безалкохолни пијалоци, 
приготвување на едноставни претежно ладни јаде- 
ња, како и сите видови месни производи подготвени 
на скара. 

Раководител на бифето е Цветановски Вангел. 
Бифето е основано од Угостителското претпри- 

јатие „Македонија" од Битола, со одлука на работ- 
ничкиот совет од 21. Ш. 1968 година и решението 
бр. 10—56/45 од 10. V. 1968 година на Санитарниот 
инспектор на Собранието на општината Битола. 

Бифето Ке го потпишува истото лице што го 
потпишува и претпријатието. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 181/68. (1180) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
29. V. 1968 година, рег. бр. 19/68, книга I; е запишана 
под фирма: Продавница број 85 во Битола на ул. 
„Илија Џаконовски“ бр. 13, на Претпријатието за 
производство и промет со алкохолни и безалкохолни 
пијалоци „Прокупац" од Прокупље. Предмет на ра- 
ботењето на продавницата е продажба на алкохол- 
ни и безалкохолни пијалоци. Продажбата на алко- 
холните пијалоци Ке се врши флаширано и наливно 
од буриња, а на безалкохолните пијалоци само во 
оригинална опаковка. 

Продавницата е основана од Претпријатието 
„Прокупац“ од Прокупље, со одлука на работнич- 
киот совет од 14. X. 1967 година и решението бр. 
10—56/37 од 3. V. 1968 година на санитарниот ин- 
спектор на Собранието на општината Битола. 

Продавницата Ке ја потпишува Николовски Цве- 
тан, раководител, само за суми до 20.000 нови ди- 
нари. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 199/68. (1182) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
31. V. 1968 година, рег. бр. 21/64, книга I, е запи- 
шана под фирма: Продавница во Крушево, на ул. 
„Илинденска" бр. 21, на Трговското претпријатие 
„Универзал" од Крушево. Предмет на работењето на 
продавницата е продажба на: текстил, конфекција 
и галантериска стока, куса плетена стока и кон- 
фекција, галантериска, базарска стока и играчки, 
чевли, производи од гума, каучук и пластични ма- 
си, часовници и производи од племенити метали, 
парфимерија и козметика, производи од домашни 
ракотворби и уметнички занаети, стакло, порцелан 

и керамичка стока и моторни возила, резервни де- 
лови и прибор. 

Раководител на продавницата е Бранко Кар- 
дула. 

Продавницата е основана од Трговското прет- 
пријатие „Универзал" од Крушево, со одлука бр. 624 
од 30. ХП. 1967 година на работничкиот совет и уве- 
рението бр. 10—43/13 од 13. П. 1968 година на ин- 
спекциските служби на Собранието на општината 
Крушево. 

Продавницата Ке ја потпишува, задолжува и 
раздолжува лицето што го потпишува и претпри- 
јатието. 

Од Окружниот стопански суд во Битола. Фи. 
бр. 189/68. (Ц85) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
29. V. 1988 година, рег. бр. 7/68, книга П, е запиша- 
на под фирма: Продавница во Охрид, на ул. „7 ноем- 
ври“ бр. 54, на Современа конфекција и трикотажа 
„Први мај“ од Пирот. Предмет на работењето на 
продавницата е продажба на конфекциска стока и 
трикотажа и дополнување на асортиманот. 

Продавницата е основана од Современа конфек- 
ција и трикотажа „Први мај“ од Пирот, со одлука 
бр. 597 од 30. Ш. 1968 година на работничкиот совет 
и решението бр. 588 од 29. IV. 1968 година на Одде- 
лението за надзор и контрола — пазарна инспек- 
ција на Собранието на општината Охрид. 

Продавницата К:е ја потпишува Лазаревски Вла- 
димир, раководител. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 187/68. (1188) 

ЗАГУБЕН ПЕЧАТ 

Загубениот округли печат под име „Југосло- 
венска лотарија бр. 5—67“, се огласува за неважен. 

(256) 

МАЛИ ОГЛАСИ 

Се огласуваат за неважни следните 
загубени документи: 

Воена исправа издадена од ВП. Сл. Брод на 
име Горги Т. Димитриевски, с. Ниже Поле, Би- 
тола. (138) 

Воена исправа издадена од ВП — Титово 
Ужице на име Петар Т. Капетановски, с. Мало- 
виште, Битола. (139) 

Воена книшка на име Коло С. Мицев, с. Дра- 
гажел, Кавадарци. (150) 

Патен лист за странци издаден од СВР — Д. 
Хисар на име Кадри 'Сулејмановски, с. Обедник, 
Д. Хисар. (174) 

Воена книшка издадена од Смедерево на име 
Јован Вангелов Иваноски, ул. „Стојан Сандески" 
бр. 36, Кичево. (181) 

Воена книшка издадена од ВП 2848 на име 
Димитар Т. Талевски, ул. „Питу Гули“ бр. 14, 
Битола. (267) 

Воена книшка на име Драгољуб Танчов, ул. 
„Шарска" бр. 3, Т. Велес. (277) 

Воена книшка издадена од ВП 8795 — Вршац 
на име Светозар Ангелски, с. Блаце, Тетово. (282) 

Пасош бр. 054602, издаден од СВР — Гостивар 
на име Исмет Весели, ул. „Б. Јовановски" бр. 55, 
Гостивар. (501) 

Пасош бр. 045920 на име Бурамедин Луши, ул. 
„И. Р. Лола“ бр. 31, Госпитар. (502) 

Воена книшка на име Резак Шерифоски, с. 
Лабуништа, Струга. (522) 
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Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Христо Јоноски, ул- Пијаде" 
бр. 1, Прилеп. (7678) 

Свидетелство од VIII одедление, издадено од 
Училиштето „Кирил и Методи“ —• с. Вранче на 
име Димче Ковиловски, с. Вранче, Прилеп. (7679) 

Здравствена легитимација бр. 1308 на име Су- 
љеман А. Суљемани, с. Жеровјане, Тетово. (7680) 

Здравствена легитимација на име Панајот Јор- 
данов Соколов, ул. „Р. Кончар" Кочани. (7681) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Владимир Горгиевски, с. Добромири, 
Битола. (7682) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Методија Лучески, ул. „Ило Попа- 
динец“ бр. 1, Прилеп. (7683) 

Здравствена легитимација бр. 6283, издадена од 
ЗСО — Гшилане на име Фазли Рамадани, Г. П. 
„Тунелоградња", Дебар. * (7684) 

Свидетелство бр. 131/24 за завршено VIII одде- 
ление на име Бошко Миленкоски, с. Белица, М. 
Брод. . С/685) 

Земјоделска здравствена легитимација бр. 
779/454Д издадена од ЗСО — Кичево на име Ва- 
силика Ванеска, с. Сушица, М. Брод. (7686) 

Здравствена легитимација на име Марко Вел- 
ковски, с. Бабуна, Т. Велес. (7687) 

Свидетелство од I година, издадено од Тргов- 
ското училиште со практична обука —• Прилеп на 
име Живко Прокоповски, ул. „22 декември" бр. 
13, Кавадарци. (7688) 

Здравствена легитимација бр. 52854, издадена од 
КЗСО — Гостивар на име Трпе Јовановски, с. 
Железна Река, Гостивар. (7689) 

Здравствена легитимација бр. 21770, издадена 
од Гостивар на име Хусамедин Спахију, ул. „Мла- 
ден Симоновски“ бр. 30, Гостивар. (7690) 

Здравствена легитимација на име Мане Боре 
Донев, с. Соколарци, Кочани. (7691) 

Здравствена легитимација бр. 7756, издадена од 
КЗСО — Пробиштип на име Стојко Величков. 
Пробиштип. (7692) 

Здравствена легитимација бр. 32777 на име Ди- 
митар Манасиев, ул. „Гоце Делчев“ бр. 19, Виница. 

Здравствена легитимација бр. 40248, издадена 
од ЗСО — Битола на име Тодорка Стефанова, ул. 
„Кочани" бр. 28, Битола (7694) 

Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од ЗСО — Битола на име Валентина Кадриовска, 
с. Дол. Српци, Битола. (7695) 

Здравствена легитимација бр. 7992, издадена од 
КЗСО — Битола на име Фроса Кипро Паликари, 
ул. „Ср. Митровица" бр. 17, Битола. (7696) 

Возачка дозвола бр. 2, издадена од ОВР — 
Охрид на име Ахмет Домазетов, ул. „Боро Шаин“ 
бр. 11, Струга. (7698) 

Здравствена легитимација бр. 86760, издадена 
од ЗСО — Подујево на име Мифтар Рама, Г. П. 
„Тунелоградња", Дебар. (7699) 

Здравствена легитимација на име Васка Горгие- 
ва, нас. „Порцеланова" Т. Велес. (7700) 

Здравствена легитимација на име Гордана Д. 
Цветкова, ул. „Кр. Марко“ бр. 12, Т. Велес. (7701) 

Здравствена легитимација на име Зиза Узеири, 
ул. „29 ноември" бр. 38, Тетово. (7702) 

Здравствена легитимација бр. 2482 на име Зо- 
рица Петровска, ул. „Кленоец“ бр. 7, Тетово. (7703) 

Земјоделска здравствена легитимација бр. 12114, 
издадена од ЗСО — Тетово на име Абдиљмеџит 
Рушити, с. Стримница, Тетово. _ (7704) 

Земјоделска здравствена легитимација бр. 4432, 
издадена од ЗСО •—■ Гостивар на име Реџеп А. 
Рушити, с. Стримница, Тетово. (7705) 

Здравствена легитимација на име Дашмира Да- 
липи, с. М. Речица, Тетово. (7706) 

Здравствена легитимација на име Букрије Му- 
рати, ул. „Штипска" бр. 81, Тетово. (7707) 

Здравствена легитимација бр. 72671 на име Феи- 
зула М. Мустафа,' ул. „Полог" бр. 28, Тетово. (7708) 

Здравствена легитимација бр. 23852, издадена од 
ЗСО — Гостивар на име Боривоје Савески, ул. „Н. 
Тесла“ бр. 39, Гостивар. (7709) 

Здравствена легитимација бр. 56252 на име Пи- 
реци А. Шанија, с. Стружје, Призрен. (7710) 

Студентска легитимација бр. 874, издадена од 
Педагошката академија во Штип на име Јордан 
Александров Николов, с. Нов Истевник, Делчево. 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Филијала — Делчево, на име Мерема Алиева 
Османова, ул. „Царевоселска" бр. 64, Делчево. (7712) 

Работна книшка издадена во Скопје на име 
Миланка Горевска, Скопје. (7713) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Марко Марковски, Скопје. (7714) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Алтана Димитрова, Скопје. (7715) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Петар Новаковик, Скопје. (7716) 

Работна книшка издадена од Скопје на име 
Аница Матова, Скопје. (7717) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО -— 
Пробиштип на име Борис Гавриловски, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скопје на име Шериде Незирај, Скопје. (7719) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име ЈБутви Сејди, Скопје. (7720) 

Свидетелство за положен завршен испит, изда- 
дено од Гимназијага „Климент Охридски" Скопје 
на име Паско Кузмановски, Скопје. (7721) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Кичево на име Илија Бошковски, Скопје. (7722) 

Оружен лист бр. 1498 за ловечка пушка, из- 
даден од СВР — Скопје на име Лазо Бакаловски, 
Скопје. . (7723) 

Работна книшка издадена во СкопЈе на име 
Милош Тимик, Скопје. _ 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скопје1 на име Аника Кртолица, Скопје. (7725) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скопје на име ЈБатиф Мемишовски, с. Патишка 
Река, Скопје. _ „ Л'726' 

Здравствена легитимација издадена од осДЈ 
Скопје на име Бошко Трифуновски, Скопје. (7727) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —- 
Скопје на име СреКко Стојан Пирков, Скопје. (7728) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —- 
Скопје на име Снежана Станковик, Скопје. (7729) 

Здравствена легитимација^ издадена од ЗСО —- 
Загреб на име Милан Благик, Скопје. (7730) 

Здравствена легитимација издадена од ЗССЈ 
(елчево на име Вера Иванова, Скопје. (7731) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО - 
- ^(7732) Јкопје на име Самет Шабани, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од с5СС> 
/копје на име Гоко Тодоровски, Скопје. (7733) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
/копје на име Муртезан Демири, Скопје. (Г734' 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
/копје на име Душан Горгиевски, Скопје. (7735) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО - 
/копје на име Драги Јовевски, с. Драчево, СкопЈе. 

Свидетелство за завршено IV одделение, изда- 
,ено од Основното училиште „Кирил и Методи“ 
— Скопје на име Благоја Ј. Јакимовски, с. Арачи- 
[ово, Скопје. (7737) 
Индекс бр. 10366, издаден од Економскиот фа- 

:ултет _ Скопје на име Никола Пиритовски, 

-копје. . чгг?3— 
Здравствена легитимација издадена од ооо 

/копје на име Адолф Доленац, Скопје. (1739) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

/копје на име Сефедин Имер, Скопје. 
Здравствена легитимација издадена од_ ЗСО 

!рењанин на име Борко Ивановски, Скопје. (7741) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО ■ 

/копје на име Мирослав Илиевски, Скопје. (774_) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО - 

Јкопје на име Нусретуна Калиси, Скопје. (7743) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

/копје на име Перо Манџуков, Скопје. (7744) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

/копје на име Родна Шалганова, Скопје. (7745) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Зерово на име Елена ГоковиК, Скопје. (7746) 
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Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Куманово на име Славчо Михајловски, Куманово. 

Свидетелство за положен матурски испит, из- 
дадено од Гимназијата во Гевгелија на име Вита 
Шулова, Скопје. (7748) 

Работна книшка издадена од Скопје на име 
Павле Јанев, Скопје. (7749; 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Серафим Заковски, Скопје. (7750) 

Свидетелство за завршена подготвителна школа 
„Коце Металец" — Скопје на име Киро Пејковеки, 
Скопје. (7751) 

Воена книшка издадена од Воен отсек —• Скопје 
на име Спасе Шишковски, Скопје. (7752) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Славко Димитријевски, Скопје. (7753) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Јорданчо Илиев, Скопје. (7754) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Никола Атанасовски, Скопје. (7755) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ремзи Речи, Скопје. (7756) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Себает и Ремзи Сејди, Скопје. (7757) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ајрула Лимани, Скопје. (7758) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Олга и Васка Дренковски, Г. Петров. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Л>убомир Божиновски, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО -— 
Скопје на име Елица Митровска, Скопје. (7771) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО •— 
Никшик, на име Лазар Грбовик, Скопје. (7762) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Петре Николовски, Скопје. (7763) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Лилјана Михајлова, Скопје. (7764) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Чедомир ЦветковиК:, Скопје. (7765) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —■ 
Скопје на име Себат Рамаданова, Скопје. (7766) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Екрем Рамаданов, Скопје. (7767) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Оточац СР Хрватска на име Винко КрзнариК, 
Скопје. (7768) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО ■— 
Скопје на име Даница Неделчина, Скопје. (7769) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Регаип Шабанова, Скопје. (7770) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО ■— 
Скопје на име Душан Ничевски, Скопје. (7771) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Винко Прибожич, Скопје. (7773) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Саит Реџеповски, Скопје. 7774) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Томче Јовчев, Скопје. (7775) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Гњилане на име Александар НиколиК:, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Борис Бошков, Скопје. (7777) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Т. Велес на име Хаџира Реџеп, Скопје. (7778) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Јелена Чучкова, Скопје. (7779) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Панче Стојановски, Скопје. (7780) 

Диплома за завршено училиште за санитарни 
техничари — Скопје на име Марија Георгиева, 
Скопје. (7781) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Марга Аџиева, Скопје. (7782) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ариф Мустафов, Скопје. (7783) 

Свидетелство за завршен испит издадено од 
Училиштето за ученици во стопанство „Коце Ме- 
талец“ —- Скопје на име Ангеле Митровски, Скопје, 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ленка Димова, Скопје. (7785) 

Земјоделска здравествена легитимација издаде- 
на од ЗСО •—• Скопје на име Фатиме Селмани, 
Скопје. (7786) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО —■ 
Скопје на име Авдуш и Фетије Брати, Скопје. 

' (7787) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Марјан Милчевски, Скопје. (7788) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Добринка Цајик, Скопје. (7789) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Донче Митов, Скопје. (7790) 
Земјоделска здравствена легитимација издадена 

од ЗСО — Битола на име Драган Барабановски, с. 
Лопатица, Битола. (7792) 

Индекс бр. 504/66, издаден од Вишата економска 
школа во Прилеп на име Борис Богданоски, ул. „Кр. 
Јоскоски“ бр. 23, Прилеп. (7793) 

Свидетелство за квалификација за електричар 
бр. 221 на име Елин Феимов Бајрамоски, ул. „Триз- 
ла“ бр. 146, Прилеп. (7794) 

СообраКајна дозвола бр. 115, издадена од ОВР 
— Виница на име Киро Илиевски, ул. „Бел Камен“ 
бр. 5, Виница. (7795) 

Здравствена легитимација бр. 15753, издадена од 
КЗСО — Пробиштип на име Јовка Димчевска, с. 
ЛуКе, Пробиштип. (7796) 

Здравствена легитимација на име Ристо Благој 
Димовски, ул. „Ив. МилутиновиД" бр. 84/Ш, Битола. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Ленка Лумановска, с. Цапари, Би- 
тола. (7798) 

Здравствена легитимација бр. 146143, издадена 
од ЗСО — Битола на име Крстана Чаушевска, ул. 
„Истра“ бр. 11, Битола. (7799) 

Здравствена легитимација на име Милка Алу- 
шева, ул. „М. Ацев“ бр. 12а, Т. Велес. (7801) 

Здравствена легитимација на име Никола Трип- 
чев, ул. „Алексо Делишев“ бр. 9а, Т. Велес. (7802) 

Здравствена легитимација бр. 27063 на име Сашо 
Делов, ул. „Киро Крстев" бр. 6, Неготино. (7803) 

Здравствена легитимација на име Шерифе Ари- 
фи, ул. „К. Ј. Питу“ бр. 25, Тетово. (7804) 

Земјоделска здравствена легитимација бр. 1028/8, 
издадена од ЗСО — Гостивар—Филијала—Тетово на 
име Риза К. Али, с. Желино, Тетово. (7805) 

Здравствена легитимација на име Драган Ј. Еф- 
тимов, с. Градец, Кочани. (7806) 

Здравствена легитимација бр. 2680, издадена од 
ЗСО — Виница на име Нада Иванова, ул. „Ленин- 
ска“ бр. 7, Виница. (7807) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Раим Дарлиште, Скопје. (7808) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО .— 
Скопје на име Стојне Радојков, Скопје. (7809) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скоше на име Бранислав СтолиК, Скопје. (7810) 

Работна книшка издадена од Куманово на име 
Винка Горгиевска, ул. „11 ноември" бр. 146, Кума- 
ново. (7811) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скоше на име Адвије Идриз, Скопје. (7812) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Т. Велес на име Слободанка Димовска, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Борис Велковски, Скопје. (7814) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Станија Крстевска, Скопје. (7815) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Донка Стојановска, Скопје. (7816) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Велика Секулова, Скопје. (7817) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Исеин Јашаров, Скопје. (7818) 

Воена книшка издадена од Вараждин на име 
Садик Шаља, Скопје, (7819) 
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Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Нуредин Синани, Скопје. (7820) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ацо Зифовски, Скопје. (7821) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Гостивар на име Боро Дамјановски, Скопје. (7822) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО ■— 
Скопје на име Иса Исеинов, Скопје. (7823) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО •— 
Скопје на име Атиџе Усеинова, Скопје. (7824) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —■ 
Скопје на име Михајло Јованов, Скопје. (7825) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Скопје на име Кевсер Асимовски, ул. „8“ бр. 39, 
нас. „Драчево“, Скопје. (7827) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО ■— 
Битола на име Гоце Димовски, ул. „Ј. Сандански" 
бр. 28а, Битола. (7828) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Ангига Алијоски, ул. „Тризла“ бр. 
80, Прилеп. (7829) 

Земјоделска здравствена легитимација број 
12332/4177, издадена од ЗСО — Кичево на име Сто- 
ја Костадиноска, с. Здуње, М. Брод. (7830) 

Здравствена легитимација на име Митре Бап- 
ков, ул. „Брака Досеви" бр. 9, Кавадарци. (7831) 

Свидетелство бр. 153 на име Ибраим Исмаили, 
с. Шипковица, Тетово. (7832) 

Здравствена легитимација бр. 12665, издадена од 
КЗСО — Пробиштип на име Милојко Игнатов, с. 
Древено, Пробиштип. (7833) 

Свидетелство на име Зафир Спасовски, с. Мош- 
тица, Делчево. (7834) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —■ 
Битола на име Владе Гроздановски, с. Жабени, Би- 
тола. . (7835) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Благуња Ристеска. с. М. Коњари, 
Прилеп. (7836) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Милан Ристески, с. М. Коњари, При- 
леп. (7837) 

Свидетелство од УШ одделение на име Ристо 
Цветковски, с. Десово, Прилеп. (7838) 

Здравствена легитимација бр. 7392, издадена од 
ЗСО — Гостивар на име Ратка Кирева Ристова, с. 
Добровница, Кр. Паланка. (7839) 

Здравствена легитимација на име Славчо Ни- 
колов, ул. „Хр. Ботев“ бр. 27, Т. Велес. (7840) 

Здравствена легитимацпја на име Нуфет Дер- 
виши, с. Жеровјане, Тетово. (7841) 

Здравствена легитимација на име Ристо В. Дим- 
ковски, с. Челопек, Тетово. (7842) 

Свидетелство на име Расим Бекири, с. Бело- 
виште, Гостивар. (7843) 

Здравствена легитимација на име Максуде Ре- 
џепи, с. Жировница, Гостивар. (7844) 

Здравствена легитимација на име Вангел Ди- 
митриески, ул. „И. Р. Лола“ бр. 64, Гостивар. (7845) 

Здравствена легитимација на име Витомир Сте- 
фаноски, с. Галате, Гостивар. (7846) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Берово на име Воин Т. Стаменков, с. Панчарево, 
Берово. (7847) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
—■ Делчево на име Драгица Ангелова, Делчево. 

(7848) 
Свидетелство за завршено УП одделение при 

Училиштето „Д. Груев“ — Битола на име Цена 
Дишкова, ул. „Козара“ бр. 13, Битола. (7849) 

Свидетелство од УШ одделение за возрасни ка 
име Миле Корбески, ул. „Марксова" бр. 67, Прилеп. 

(7852) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Прилеп на име Илија Блажески, ул. „Марксова" 
бр. 92, Прилеп. (7853) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Филијала—Дебар на име Реџеп Алиовски, село 
Стрелци, Кичево. (7854) 

Здравствена легитимација бр. 7875, издадена од 
ЗСО — Подујево на име Бајрам Лумница, Г. П. 
„Тунелоградња", Дебар. (7855) 

Здравствена легитимација на име Благој Унев, 
ул. „Р. Жинзифов" бр. 30, Т. Велес. 7856) 

Здравствена легитимација на име Лидија Зин- 
зирова, ул. „Н. Карев“ бр. 3, Т. Велес. (7857) 

Здравствена легитимација на име Аница Д. Ср- 
бинова, ул. „Цветан Арсов" бр. 25, Т. Велес. (7858) 

Свидетелство за завршен I клас, издадено од 
Гимназијата „Ј. Б. Тито“ на име Станислава Пет- 
ровиК:, булевар „1 мај“ бр. 236, Битола. (7859) 

Здравствена легитимација на име Пане Корну- 
шоски, ул. „Кузман Јосифовски" бр. 169, Прилеп. 

Здравствена легитимација на име Милка Јова- 
носка, ул. „Пенка Котеска“ бр. 13, Прилеп. (7861) 

Земјоделска здравствена легитимација број 
10033/5695 на име Бошко Ј. Ристески, с. Крапа, М. 
Брод. (7863) 

Здравствена легитимација на име Ристо Неве- 
селов, с. Удово, Валандово. (7864) 

Здравствена легитимација бр. 21241, издадена од 
КЗСО — Тетово иа име Олга Богојевска, с. Јегу- 
новце, Тетово. (7866) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Гостивар на име Ајдин О. Арифи, 3.3. „Бистра" — 
Галичник. (7867) 

Здравствена легитимација на име Рамка Идич, 
ул. „С. Стојменов" бр. 152, Кочани. (7868) 

Здравствена легитимација на име Гемиле Идич, 
ул. „С. Стојменов“ бр. 152, Кочани. (7869) 

Здравствена легитимација на име Станчо С. 
Јанев, с. Жиганци, Кочани. (7870) 

Здравствена легитимација бр. 365, издадена од 
КЗСО — Берово на име Димитар Беловски, Влади- 
мирово, Берово. (7871) 

Здравствена легитимација бр. 11538, издадена од 
КЗСО —■ Делчево на име ЈБупчо Иванов Горгиевски, 
с. Полето, ДеЛчево. (7872) 

Здравствена легитимација бр. 31100, издадена од 
Филијала ЗСО — Богданци на име Стојан Коци- 
ров, ул. „Маршал Тито“ бр. 13, Радовиш. (7873) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бранко Костадиновски, Скопје. (7874) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —- 
Скопје на име Стојанка Кираиџиска, Скопје. (7875) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Киро Велковски, Скопје. (7873) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Тетово на име Рамадан Фетаху, Скопје. (7877) 

Здравствена легитимација бр. 408377, издадена 
од ЗСО — Скопје на име Петре А. Ивановски, 
Скопје. (7878) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Павлина Велковска, Скопје. (7879) 

Работна книшка бр. 202, издадена од Гостивар 
на име Лазар Петревски, Скопје. (7880) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Месут Фејзула, Скопје. (7881) 

Работна книшка издадена од Скопје на име 
Цвија Кузевик, Скопје. (7882) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Олга Тофилова, Скопје. (7883) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Вељо Димовски, Скопје. (7884) 

Индекс бр. 5890, изД|аден од Архитектонско-гра- 
дежниот факултет — Скопје на име Горги Пандуров, 
Скопје. (7885) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Зеф Пера, Скопје. (7886) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Св. Николе на име Трифун Кипеф, Скопје. (7887) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Здравко Пејковски, Скопје. (7888) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Лилјана Дудева, Скопје. (7889) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Осман Асан, Скопје. (7890) 
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Индекс бр. 7042, издаден од Економскиот фа- 
култет —- Скопје на име Владимир Николовски, 
Скопје. (7891) 

Оружен лист бр. 234, издаден од СВР — Скоије 
на име Мите Стојановски, Скопје. (7892) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Стојче Манев, Скопје. (7893) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Дебар на име Милица Кузмановска, Скопје. (7894) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мира Јордановска, Скопје. (7895) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ламбе Шурбановски, Скопје. (7836) 

Здравствеиа легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Васил Ристовски, Скопје. (7897) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Борис Рангелов, Скопје. (7898) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Моме Спасески, Скопје. (7899) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Видосав Николовски, Скопје. (7900) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Еглементина Фифа, Скопје. (7901) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО •— 
Скопје на име Бакија Бекиров, Скопје. (7902) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Миодраг Марик, Скопје. (7903) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —■ 
Куманово на име Андреја Крстевски, Скопје. (7904) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Петре Урџанов, Скопје. (7905) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Роби Стојанов, Скопје. (7906) 

Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од ЗСО — Скопје на име Сејфула Ибраим, Скопје. 

(7907) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО •— 

Скопје на име Муарем Селим, Скопје. (7908) 
Свидетелство за завршено IV одделение, изда- 

дено од Осмолетката „Борис Кидрич с. Сарај на 
име Рефик Јакупи, Скопје. (7909) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Александар Христов, Скопје. (7910) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Томе Цветков, Скопје. (7911) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Кр. Паланка на име Добрила Димитровска, ул. 
„Илинденска" бр. 15, Кр. Паланка. (7912) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Борис Тодоровски, Скопје. (7913) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ставре Дуков, Скопје. ((7914) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Митре Митревски, Скопје. (7915) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Сами, Суфније и Зекирија Дерњани, 
Скопје. (7916) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бајрам Амет, Скопје. (7917) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Лепосава Стојановска, Скопје. (7918) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Павле Јанев, Скопје. (1919) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Спасе Петковски, Скопје. (7920) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Витина на име Исмаиљ Трстена, Скопје. (7921) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Виолета Пандилова, Скопје. (7922) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Горги Софијанов, Скопје. (7923) 

Индекс бр. 6418, издаден од Економскиот факул- 
тет — Скопје на име Илија Јорданов, Скопје. (7924) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје н аиме Николета МарковиК, Скопје. (7925) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Салија Алијевска, Скопје. (7926) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Александар Илиевски, Скопје. (7927) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Куманово на име Сотир Каревски, Скопје. (7928) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —■ 
Кочани на име Фиданчо Стоименов, Скопје. (7929) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Вера Трифуновска, Скопје, (7930) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —■ 
Београд на име Никодија Стојанов, Скопје. (7931) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Назлим Јусуфи, Скопје. (7932) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Ариклија Давидовска, Скопје. (7933) 

Воена книшка за резервен подофицер издаде- 
на од Воен отсек — Скопје на име Киро Арсовски, 
Скопје. (7934) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ацо Драговски, Скопје. (7935) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Т. Велес на име Вера Крстевска, Скопје. (7936) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Драган и Александар Николовски, 
Скопје. (7937) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Борислав Трпковски, Скопје. (7938) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ружица Иљоска, Скопје. (7939) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Радица Алексова, Скопје. (7940) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бранко Петровски, Скопје. (7941) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скопје на име Кирил Стамески, Скопје. (7942) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Елизабета Ичевска, Скопје. (7943) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —■ 
Скопје на име Штилијана Н. Стојчева, Скопје. 

(7944) 
Здравствена легитимацила издадена од ЗСО — 

Скопје на име Јован Дражик, Скопје. (7945) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Авдија Горчај, Скопје, (7946) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Шефкет Ш. Воци, Скопје. (7947) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Фаик Чароли, Скопје. (7948) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО -- 

Сомбор ка име Јосип БогишиК, Скопје. (7949) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 

Скопје на име Добрила Георгиева, Скопје. (7950) 
Ученичка книшка за завршено УП одделение, 

издадена од Осмолетката „Шегош“ — Скопје на име 
Гордана Дојчиновик, Скопје. (7951) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Димитар Христовски, Скопје. (7952) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Орфеј Рамаданов, Скопје. (7953) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мејрема Реџепова, Скопје. . (7954) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО .— 
Скопје на име Џулфидана Реџепова, Скопје. (7955) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Никола Трајковски, Скопје. (7956) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Драгица Младенова, Скопје. (7957) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Сашко Јовановски, Скопје. (7958) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО ■— 
Скопје на име Димитрија Павлов, Скопје. (7959) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Урошевац на име Кадри Паљоља, Скопје. (7960) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Милица Велковска, Скопје. (7961) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Игно Трајковски, Скопје. (7962) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Петар Станковски, Скопје. (7963) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Трајанка Атанасовска, Скопје. (7984) 
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Здравствена легитимација издадена од ЗСО •— 
Скопје на име Живко Пешевски, Скопје. (7965) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бејтула Марина, Скопје. (7966) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Игбар Мамудов, Скопје. (7967) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Џевџат Едризовски, Скопје. (7968) 

Свидетелство за завршена I година, издадено од 
Гимназијата „Орце Николов“ — Скопје на име Вера 
Станкова, Скопје. (7969) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Илија Иванов, Скопје. (7970) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ленче Минова, Скопје. (7971) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Звездан Столик:, Скопје. (7972) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Тони Котевски, Скопје. (7973) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —• 
Скопје на име Скендер Мустафа, Скопје. (7974) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Левко Влинтовски, Скопје. (7975) 

Здравствена легитимација бр. 65451, издадена од 
ЗСО — Битола на име Медне Мемедова, ул. „Хер- 
цеговина" бр. 38а, Битола. (7976) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Ристо Куниевски, ул. „Романија" бр. 
43/8, Битола. (7977) 

Свидетелство бр. 5924, на име Петре Н. Дими- 
триевски, с. Брод, Битола. (7978) 

Здравствена легитимација на име Милка Бог- 
данова, с. Сојеклари, Т. Велес. (7979) 

Здравствена легитимација на име Борка Ристо- 
ва, ул. „С. Стојменов" бр. 186, Кочани. (7980) 

Здравствена легитимација на име Здравко Ива- 
нов Митев, с. Вин. Кршла, Виница. (7981) 

Свидетелство од I година на име Слободан Фи- 
липоски, с. Црнилиште, Прилеп. (7983) 

Свидетелство за УШ одделение на име Слобо- 
дан Филиповски, с. Црнилиште, Прилеп. (7984) 

Здравствена легитимација на име Велимир Гор- 
гиев, с. Ореше, Т. Велес (7985) 

Здравствена легитимација бр. 26416 на име Дра- 
ган Лазаров Ставров, Неготино. (7986) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Зекири Азбије, с. Добарце, Тетово. (7987) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Иљим Исмаили, с. Добарце, Тетово. (7988) 

Здравствена легитимација на име Федомја Ис- 
маиљи, с. Добарце, Тетово. (7989) 

Здравствена легитимација бр. 3135, издадена од 
КЗСО —- Гостивар на име Надежда Томова Богда- 
носка, ул. „Панче Попоски" бр. 37, Гостивар. (7990) 

Здравствена легитимација бр. 12853, издадена од 
КЗСО Гостивар на име Павлинка Петревска, с. Бе- 
ловиште, Гостивар. (7991) 

Здравствена легитимација бр. 2747, издадена од 
КЗСО — Гостивар на Име Стојан Матески, ул. 
„Панче Попоски“ бр. 15, Гостивар. (7992) 

Здравствена легитимација бр. 1441, издадена од 
ЗСО — Радовиш на име Иван Карпузов, Радовиш. 

(7993) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Битола на име Горги Муневски, ул. „Д. Груев“ бр. 
70, Битола. (7994) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Драги Јошевски, с. Вашарејца, Би- 
тола. (7995) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Петкана Јошевска, с. Вашарејца, 
Битола. (7998) 

Здравствена легитимација на име Олга Димов- 
ска, ул. „Г. Делчев“ бр. 45, Битола. (7998) 

Работна книшка бр. 13635, издадена од Битола 
на име Марија Н. Нешкова, ул. „К. Абрашевик“ бр. 
6, Битола. (7999) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Марија Трајкоска, ул. „Горче Дели“ 
бр. 11, Прилеп. (8000) 

Свидетелство за I година издадена од Гостивар 
на име Борис Стојкоски, с. Вранче, Прилеп. (8001) 

Диплома за завршено млекарско сточарско учи- 
лиште во Гостивар на име Борис Стојкоски, с. Вран- 
че, Прилеп. (8002) 

Свидетелство за УШ одделение издадено од с. 
Долнени на име Борис Стојкоски, с. Вранче, Прилеп. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Жаклина Николоска, ул. „Егејска“ 
бр. 73, Прилеп. (8004) 

Регистарска таблица бр. 24-81 издадена од ОВР 
— Прилеп на име Павле Блажески, ул. „Н. Доага" 
бр. 69, Крушево. (8005) 

Земјоделска здравствена легитимација бр. 7587/ 
5945, издадена од ЗСО — Кичево на име Добре 
Исајлевски, с. Вир, М. Брод. (8006) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Блага Јованоска, с. Непроштено, Те- 
тово. (.8007) 

Здравствена легитимација бр. 270 на име Слав- 
ка Димитријевска, с. Саракино, Тетово. (8008) 

Здравствена легитимација на име Даут Ферати, 
с. М. Речица, Тетово. (8009) 

Здравствена легитимација на име ЈБубе Јованов 
Андонов, с. Гор. Подлог, Кочани. (8010) 

Здравствена легитимација на име Тодор Ми- 
шев Божинов, ул. „Ср. Ербапче" бр. 16, Кочани. 

Здравствена легитимација на име Иван Иванов, 
с. Грдовци, Кочани. (8012) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Панде Димовска, с. Д. Агларци, Би- 
тола. (8013) 

Работна книшка издадена од Битола на име 
Тодорка Димкоска, с. Гаштани, Битола. (8014) 

Здравствена легитимација на име Лилјана По- 
повска н. нас. „Буков мост“ бр. 24, Битола. (8015) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Борис С. Попов, ул. „Б. Талев“ бр. 
2, Битола. (8016) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Ивак С. Попов, ул. Б. Талев бр. 2, 
Битола. (8017) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Николина А. Јошева, ул. „Гур- 
гур“ бр. 37, Битола. (8018) 

КОНКУРСИ 
Работната заедница на Деловното здружение за 

лозарство и винарство „МАКЕДОНИЈА-ВИНО“ ек- 
порт-импорт Скопје, 

р а с п 'и ш у в а 

К О Н К У Р с 

за пополнување на следните работни места: 
1. ШЕФ на секторот за пресно овошје и зелен- 

чук и преработки — внатрешен и надворешен про- 
мет. 

2. Тројца приправници. 
У с л о в и: 
Под 1. Високо образование и 10 години работ- 

на практика во струката, 
више образование и 12 годишна работна прак- 

тика во струката 
средно образование и 15 годишна работна прак- 

тика во струката. 
под 2. Еден приправник со завршено високо 

образование и познаваше на еден или два стран- 
ски јазика, 

два приправника со завршено средно образо- 
вание. 

Конкурсот трае 15 дена по објавувашето. 
Молбите се доставуваат до секретаријатот на 

Здружението. (64) 
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Комисијата за кадри при Комерцијално-инвес- 
тиционата банка Битола, Филијала — Охрид, врз 
основа на член 3 од Законот за задолжително при- 
мање на приправници и Одлуката за прием на 
приправници број 2029 

' : 1,- ; . ■■ 

распишува повторен 

К О Н К У Р с 

за прием на еден приправник 
Кандидатот покрај општите услови предвидени 

во ОЗРО треба да ги исполнува и следните услови: 
— да има завршено економски факултет (II 

степен); 
— да не е запослен; 
—• да ја има регулирано воената обврска. 
Молбите таксирани со 0,50 динари таксена 

марка со потребните документи (извод од матич- 
пата книга на родените, уверение за здравствената 
состојба, уверение дека не е осудуван, уверение 
дека не е под истрага, диплома — потврда за за- 
вршен економски факултет, уверение за регули- 
рана воена обврска и доказ дека се води во За- 
водот за запослуваше како незапослен) да се дос- 
тават до Комисијата за кадри при Комерцијално- 
инвестиционата банка Битола, Филијала — Ох- 
рид. 

Некомплетираните молби нема да се земат 
предвид. 

Конкурсот е отворен 15 дена од објавувањето 
во „Службен весник на СРМ“ — Скопје. 

Работната заедница при Македонската акаде- 
мија на науките и уметностите 

распишува 

К О Н К У Р с 

за пополнуваше на следните работни места: 
1 — сметковен референт 
2 — книжничар — приправник 
Покрај општите услови, кандидатот треба да 

има: нод 1 — оформено средно образование и пет 
години соодветно работно искуство, под 2 — офор- 
мено средно образование и познаваше на странски 
јазици. 

Конкурсот трае 15 дена од денот на објавува- 
њето. 

Пријавите со доказите дека се исполнети ус- 
ловите на конкурсот се доставуваат до Академи- 
јата, Скопје, ул. „Душко Поповик број 1. 

Пријавите кои не Ке бидат комплетирани со 
потребните докази нема да бидат разгледувани. 

Врз основа на член 11—14 од Статутет и Про- 
грамата за задачите и работата за 1969 година, 
Управниот одбор на Републичкиот фонд за соци- 
јални установи — Скопје 

распишува 

К О Н К У Р € 

за доделуван.е средства за инвестиции од фондот 
за 1969 година 

1. Средствата за инвестиции оД фондот за 1969 
година Ке се доделат без обврска на вракаше само 
за реализираше на следните основни намени и 
потреби, на кои Управниот одбор им дава при- 
оритет: 

1) за изградба на нови и адаптирање на по- 
стојни домови за сместуваше и згрижување на 
стари и изнемоштени лица; 

2) за проширување на постојни капацитети за 
сместуваше и згрижуваше на лица со потешки пси- 
хофизички недостатоци над 18 годишна возраст; 

3) за изградба на нсв дом за сместување и 
згрижуваше на деца без родители на возраст од 
3—18 години; 

4) за изградба на нов дом за доилчиша и мали 
деца на возраст од 0—3 години; 

5) за изградба, доградуваше и довршуваше на 
објекти за сместување и згрижување на лица со 
оштетен слух и говор; 

6) за изградба на нови и довршување на за- 
почнати објекти за центри за социјална работа 
и нивно опремување; и 

7) за набавка на опрема за опремуваше на ор- 
тооптичко и плиоптичко одделение при Заводот 
за слепи деца и младинци — Скопје. 

2. Право на конкурирање имаат општествено- 
политичките заедници, месните заедници, социјал- 
ните установи, работните и други организации. 

3. Со оглед на ограниченоста на предвидените 
средства во финансискиот план за 1969 година, 
управниот одбор ке доделува средства за инве- 
стиции само за напреднаведените основни намени 
и потреби, имајки ја предвид како основен услов 
нивнага важност и итност. 

4. Секој учесник на конкурсот, по правило, 
треба да обезбеди средства за сопствено учество 
во изградбага. В0 оправдани и исклучителни слу- 
чаи Управниот одбор на фондот одлучува дали 
конкурентог треба и колку да обезбеди средства 
за сопствено учество во изградбата на објектот 
односно за опремувашето на истиот, или да го 
ослободи од обврската за обезбедување сопствени 
средства за учество. 

5. Секој учесник на конкурсот е должен со 
барањето средства да поднесе и техничка доку- 
ментација (одобрена инвестициона програма, гла- 
вен проект, дозвола за градење) и документ-потврда 
дека во височината на претсметковната вредност 
на објектот обезбедил ередства за изградба. За 
бараната опрема се поднесува спецификација. 

6. Барањата на средства со напреднаведе- 
ната документација и прилозите треба да се до- 
стават до Републичкиот фонд за социјални уста- 
нови — Скопје (барака на Републичкиот секрета- 
ријат за народно здравје и социјална политика 
•— Скопје). 

Конкурсот трае 30 дена од денот на објаву- 
вањето. 
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